
ATA Nº 011/2025

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezoito horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima primeira
SESSÃO ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente
Mateus de Lima Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Marcelo de
Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Alvicio Souza da Silva, Leandro
Garigan da Silveira, Nilson Elismar Lopes de Souza e Jackson da Silva Seixas,
estava ausente o vereador Fábio Fallavena Ferreira Souza. Havendo quórum,
invocando a proteção de Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia vinte e
oito de abril de dois mil e vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao
secretário para que faça a leitura do resumo da ata anterior, previamente
recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após
passou a leitura das correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA OF.
102/2025 - Solicitando cedência das dependências do plenário da Câmara
durante todo o dia 29/05/2025 para fina de realização de reunião com os
conselhos e audiência pública. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não houve.
EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 015/2025 encaminhando proposições
aprovadas em 14 de abril de 2025; OF. LEG. Nº 20/25 Informando aprovação
do projeto de lei nº 018/25; OF. LEG. Nº 21/25 informando aprovação do projeto
de lei legislativo nº 003/25; OF. LEG. Nº 22/25 Informando aprovação do projeto
de lei legislativo nº 005/25. No período de grande expediente usaram a palavra
o VEREADOR LEANDRO “Primeiramente quero cumprimentar o presidente,
colega vereadores, pessoal que nos auxiliam nesta casa, um boa noite para o
pessoal do Facebook. Hoje tivemos uma reunião com o prefeito, achei bastante
importante que nem a gente sempre cobrou nesta casa que a gente quer trocar
o dialogo junto com o prefeito e os nove vereadores para ver o que é certo no
nosso município e só o colega Fabinho que não pode estar presente, nós oito
vereadores estávamos, conversamos sobre a saúde, sobre as estradas e
demais coisas importantes do nosso município, apara tomar uma decisão junto
para não dizer que é o partido a ou b para ver o que é melhor. Também quero
aqui dar os parabéns para a capela São Pedro da Boca do Campo pela grande
festa ontem, não pude estar presente ontem mas fiquei sabendo pelos colegas
que tinha bastante gente, fico muito feliz que o pessoal está sempre
acompanhando as festas ai e apoiando as capelas, eu sempre ajudo em todas
as festas compro um bloquinho compro um inteiro e doou uma jarra elétrica.
Também quero aqui dar os parabéns para o terceiro campeonato municipal de
futebol de campo que é muito importante para o nosso município, quero dar os
parabéns para o secretário Garigan e o coordenador Luan que estão sempre a
parte do esporte para fazer o que é melhor para os nossos jovens ai, que me
chamou atenção esse ano que tinha veterano, tinha força livre e feminino que
foi uma coisa que foi conversando com o secretário que é meu irmão que



graças a deus não precisou de segurança. Quero agradecer os jovens que
estão sempre prontos para participar dos jogos sem brigas que dai não precisa
colocar segurança num campeonato grande, os seguranças seriam em torno
de nove mil reais, é mil reais por rodada, então agradeço aos atletas por não
fazer badernas, nem folia por é um campeonato de respeito. E também gavar o
secretário que estava se virando na chuva, e o pessoal estava gavando ele.
Também não teve o campeonato feminino, mas o secretário entrou em contato
e fez um grenal feminino apoiando as mulheres do nosso município. Também
teve licitação da parte da copa e cozinha e a Meri ganhou foi quatrocentos e
cinquenta reais por rodada, teve nove rodadas que deu equivalente a quatro
mil e cinquenta reais isso foi para os cofres públicos da prefeitura. Queria falar
também sobre os médicos, fiquei feliz que anunciaram agora que vai ter mais
médicos na nossa cidade foi o que nós nove vereadores cobramos bastante
aqui nessa casa, vai ter o doutro Marco Aurélio, Valter e Frederico são médicos
que atenderam nosso povo, e a gente fica faceiro que são conhecidos, vai ter
dois médicos na terça, quarta e quinta daí não ter aquela tranqueira de gente
ali e aquela cobrança ali. Conversei hoje com o prefeito sobre o terreno da
creche que foi uma briga ai, teve vários comentários, mas graças a deus a
prefeitura entrou em acordo com a paroquia, quero agradecer a paroquia pela
venda desse terreno porque daqui a pouco ia dar mais confusão, uns acham
que ia mexer mas não era, mexer no campo seria uma solução se não tivesse
terreno para vender e daí sim fazer ali, o prefeito era contra mexer no campo e
sim graças a deus, agradecer o pessoal da paroquia ai eu fez essa venda
desse terreno para a prefeitura. Também queria hoje comentar que o Fábio
conversou com nós ali, pediu hoje, não deu muito tempo, até a gente não tá
bem à parte da situação aí, mas a gente quer ver se conversa com o prefeito,
conversa com os vereadores juntos e com o pessoal da agricultura aí. Ele é um,
ele foi, que nem dizer, acho que nem sei o que falar pra uma pessoa que é um
cidadão, que contribui no nosso município, ele teve, pelo que eu entendi,
procurou todo o jeito para achar uma forma de não ser ferido, que nem ali
denunciaram ele na CATRAM ali, então a gente fica triste por isso. Eu também
acho que a ideia dele é procurar alguma entidade aí para ver qual é a pessoa
que feriu ele ali, porque a gente sabe que tem bastante coisa errada no nosso
município aqui e eu compreendo que ele tá bem magoado, porque hoje mesmo
ele viu uma situação já de desmatamento ali, e aí por que que acusaram ele ali
e não acusaram outros? Então eu toquei não pra defender o Flávio, não pra
defender ninguém, e sim defender a nossa população a gente tem que ajudar a
nossa população pra eles não se ferirem no bolso. Então, Flávio, aí, pode
contar comigo no que for preciso aí para a gente conversar com o pessoal da
agricultura e com o prefeito para as nossas pessoas não saírem feridas e para
não perder no nosso bolso, a gente tem que ajudar o nosso cidadão e não ferir
uns e outros saírem ilesos. Por isso, por enquanto é isso, presidente.” Em
COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a
fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR NILSON “Boa noite a todos,
aos vereadores, nosso presidente, pessoal que nos auxiliam ai nessa casa,



pessoal que está nos assistindo ai hoje.Então a gente está, a gente apoia ai
Maninho nessa situação do Flávio é bem incomoda mesmo, e a gente está ai
para apoiar no que for preciso, cheguei um pouco atrasado e não estou bem a
parte do assunto, mas sei que cada proprietário tem o seu direito, mas fica ai
meu apoio Flávio no que precisar a gente está ai para te apoiar como disse o
vereador Maninho. E quero justificar também que a gente vinha batendo sobre
o dentista, vou falar hoje de novo, sobre a parte dentista. Então, vai começar a
ser organizada a sala do médico, do dentista, então a gente já fica mais
satisfeito com essa parte aí. E a gente também tá esperando uma posição da
do nosso prefeito que a gente fez indicação sobre regularizar todas as
propriedades, que muita gente às vezes precisa, não é só as propriedades, os
terrenos também do nosso município que às vezes precisa de um bloco ou
alguma coisa do tipo, ou do financiamento do banco, tu necessitas aí de um
vizinho ou de uma carta para poder fazer essa parte aí. Então, hoje a gente é
muito importante que que o município dá uma olhada aí sobre essa regulação
da parte da escritura e dos terrenos da região. Então, agradecer a todos aí e
dizer que a gente está passando aqui para o eleitor, o nosso trabalho, o que a
gente está fazendo aqui, então, isso é muito bom via Facebook, né, para que
todos assistam aí e olhe o que cada um está fazendo aí, a sua parte. Eu,
particularmente, estou me refletindo e a gente trabalha pelo melhor de cada
região. A região hoje é muito importante ter alguém para orientar ali e levar a
voz do povo, né, que hoje tem muito que não tem a voz e são poucos
prejudicados nessa parte. Então, hoje, a gente tá aqui pra levar essa voz
qualquer canto do nosso Barão. Então, fico muito satisfeito do pessoal estar
assistindo e estar aqui hoje, sendo um vereador. Então, agradeço e a gente vai
levar sempre a minha cobrança, eu vou trabalhar sempre pelo certo, vou estar
cobrando. Não tô aqui, não vim aqui, eu tô dispensando agradecimento ali,
então a gente quer mais fazer um trabalho. Então essa é a versão do Nenê
Cabrito, é fazer um trabalho pelo Barão, não só vim aqui eu agradecer. Então
não desmerecer os agradecimentos, né, mas esse é o meu modo de trabalho.
Porque eu hoje não tô muito, vim aqui dizer ó, eu agradeci isso, aquilo, porque
aí daqui a pouco o pessoal vão olhar com outros olhos e dizer, ah, o Cabrito só
vem pra agradecer. A gente quer ver uma coisa diferente, e é isso que a gente
tá tentando fazer na região e não é só no interior, em qualquer parte aqui do
Barão, a gente tá pronto a estar ali junto. E junto com os vereadores também,
que eu não trabalho em oposição, tentando derrubar um, não tentando
derrubar outro. Então, a gente trabalha, eu trabalho em harmonia com todos.
Se alguém tem alguma coisa ali contra o meu partido, acho que não precisa,
porque eu sou um cara bem passivo ali, às vezes passo um pouquinho ali das
cobranças, mas em benefício à região. Mas fica meu o apoio a todos que
precisarem de mim aí, estarei pronto a ouvir e ajudar.” VEREADOR ALEX
“Primeiramente, quero cumprimentar a mesa o nosso presidente, a todas as
pessoas que aqui estão nessa casa hoje, as pessoas no Facebook. Também
quero dar os parabéns ao presidente da Capela São Pedro pela festa, uma
festa muito bonita, bonita mesmo, bem organizada. E também, como eu sou



daquela localidade, fiquei muito feliz dessa festa ter acontecido da maneira que
foi. Também coloquei nessa casa aqui um pedido, na verdade não foi um, foi
mais de um, para o secretário de obras aí dar um jeito nessas estradas, dentro
da vila de Barão do Triunfo, porque tem ruas aí terríveis. Então, hoje tive numa
até que tinha tentado mostrar, eu até bati foto, vou pedir pra colocar aqui, mas
é logo aqui embaixo, ali perto do barulhento, eu não lembro o nome daquela
rua, mas é ali. Então, quero aí que o Legislativo também me ajude a cobrar,
porque fica chato essas vilas aí sem arrumar, a principal também ali do ginásio,
aquela rua ali, eu venho cobrando a tempo ali tem dois lugares muito perigosos,
um é na frente do Danilo, outro é aqui em cima, perto do Armindo, naquela
entradinha ali da rua da Laureni. Então é importante que arrume isso, porque
uma hora vai cair um carro ali dentro, e com certeza vão ir pra cima do prefeito,
e com razão. Também quero esclarecia aqui a população a gente teve uma
reunião, uma audiência pública, quinta-feira, o ex-prefeito Elomar também
estava os recursos que ficaram na prefeitura, né, que foi 2,8 milhões de alguma
coisa, 3,7 milhões, se não me engano né presidente de emendas de deputados,
fico muito feliz de ter ficado esse recurso, porque se não tivesse ficado esse
recurso, com certeza, essa administração, ela não tava andando nada, porque
a gente sabe que se não tem dinheiro, não se faz nada, né? Achei bonito,
também, da parte do ex-prefeito ter vindo aqui, nessa audiência pública.
Também, como diz o nosso vereador Nenê Cabrito, fiquei feliz aí com a notícia
do prefeito Odone que vai colocar esse dentista lá em cima, que tanto o
vereador bate em cima, mas ele tá certo, porque aquela região precisa, porque
muitos vêm pagando o micro e a gente sabe que sai caro pra vir aqui e eu
sempre fui o vereador aí que vim sempre apoiando aí os pedidos eu acho que
o que é bom, a gente também tem que se unir e dar força. Também, o prefeito
hoje falou a questão dos médicos, que nem disse o vereador Maninho aí. Eu já
trabalhei dentro da área da saúde, sei que o médico, ele pode trabalhar da
maneira que for, ele nunca vai conseguir atender do jeito que é pra ser, então,
com esses dois médicos aí, com certeza, vai melhorar bastante a área da
saúde. Hoje também tive aí uma reunião ai com um assessor da família Moraes
lá, estou aí em busca de um recurso aí pra...acredito que vou colocar na saúde
esse recurso. Também...Também tive quarta-feira, na sede do PL da Porto
Alegre, no gabinete do Gilberto Cherini, também em busca desse recurso,
acredito que dentro de pouco tempo a gente vai ter recurso aí. É isso,
presidente. Obrigado.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS
“Saúdo a todos os presentes, os vereadores, pessoal que nos assistem com a
rede social. Peço desculpas, a gente teve um problema com a transmissão,
estava acompanhando aqui, mas a nossa assessora Dalvana está fazendo
transmissão pelo celular, deve ser alguma interrupção. Quero iniciar aqui,
dizendo meus pesares ao vereador Alvicio pelo falecimento de sua esposa, a
sua família Alvicio, um conforto que fica, eu recordo quando o pastor fez a
despedida dela, comentou a questão de todas as pessoas da comunidade que
estavam lá, sobre o apreço dela na sua comunidade. Que deus dê descanso a
ela e conforto a família, bem como a família do seu Armando Gimenes que



faleceu no outro dia, uma pessoa muito benquíssima da cidade, agricultor
dedicado. Tivemos, como falava, a reunião com o prefeito a situação que os
vereadores vinham cobrando e eu várias vezes comentei com ele, num
momento não foi possível, e hoje tivemos essa reunião. A vice simplesmente
não pôde participar, mas ela queria ter participado, eu acho que a gente precisa
de diálogo, de conversa, e agradecer aos vereadores que participaram,
somente o colega Fábio não pôde participar, por questão pessoal. Queria
agardecer o prefeito por ter nos recebido, a gente fica feliz quando a gente vê
essas conquistas, esses avanços. Como foi falado, a questão do dentista do
ESF, o prefeito tinha esse compromisso, tem esse compromisso desde a época
de eleição e sempre teve quando ele iniciou o ESF tinha um dentista, e agora
ele está trabalhando para ter de novo, se Deus quiser a gente vai ter esse
profissional na unidade. Parabenizar também os eventos do final de semana,
na igreja São Pedro, a gente fica feliz por ter feito eventos com bastante gente,
na água fria na outra semana também. Parabenizar o Garigan e o Luan pelo
campeonato de futebol sete, agradecer o convite para participar da competição
final, onde foi mesmo com chuva, a gente se surpreendeu com a vontade do
nosso pessoal de participar. Também agradeço ao Professor Rafael que
participou e ajudou. Também, com o presente dessa casa, quero aqui comentar
que a gente tem tentado fazer as melhorias, muitas vezes até bastante
cobrados, na semana passada a gente arrumou a calha que tem ali na entrada
da câmara, nessa porta. Arrumamos algumas telhas que poderiam ser
cobradas ao redor dessa casa. Ficou algumas, a gente vai arrumar. Hoje
também ali o Jefferson, Borboleta e o Kauan trabalharam na tarde, ele esteve
aqui, vão trabalhar mais alguns dias, estávamos fazendo algumas obras
elétricas, trocando as tomadas, estou trocando toda a parte elétrica. Preciso
agradecer a eles pelo empenho. E agradecer o Leovandro que me ajudou a
carregar umas cadeias, outros anos que a gente tinha aqui. E agradecer
principalmente aos funcionários da casa, a Gessica, Dalvana, a Luana, a Nice,
e o Doutor Norberto, que como profissionais são 100%, fazem um ótimo
trabalho, se dedicam a essa casa e a gente está conseguindo fazer uma
melhoria nessa casa, graças ao trabalho de toda essa equipe, o presidente
sozinho não faz nada, mas a gente aqui tem conseguido fazer algumas coisas.
Se Deus quiser, até o final do meu mandato como presidente, eu quero estar
reformando essa câmara. Eu já sou vereador há alguns anos e sei a
importância dessa Câmara, desse espaço na nossa comunidade, tudo que é
reunião é feito aqui e que bom que temos esse espaço aqui para se utilizar.
Nós temos disposição para associações, partidos, enfim, para todos que
tiverem que fazer alguma reunião, usa essa Casa e vou trabalhar até o final do
ano para fazer mais essa reforma que o prédio merece, com criação também
aqui na parte de baixo, no subsolo, também reformar para repassar para a
prefeitura, para a prefeitura poder estar usando o espaço no subsolo para botar
uma secretária, botar algum setor, para evitar de pagar um aluguel com isso,
vai gerar uma economia mensal para o nosso município e é um espaço
excelente, aqui embaixo está precisando um pouco de alguns repartos e bem



localizados.” Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes: proposições,
projeto, diárias e atestados: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 039/2025 DO
VEREADOR MARCELO que seja providenciado reconstrução do bueiro em
frente a residência do Senhor Abrilino na localidade da Invernada dos
Abreu.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 040/2025 DO VEREADOR ALEX que
seja providenciado patrolamento das ruas Visconde de Pelotas, Pastor Jovelino
e Sete de Setembro; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 041/2025 DO
VEREADOR NILSON que seja providenciado reforma da ponte perto da
residência do Senhor Afonso que vai sentido a Zona dos Pacheco; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 042/2025 DO VEREADOR NILSON que seja providenciado
plainado para construção de um campo de rodeio na residência do Senhor
Dioclécio na localidade da Água Fria; PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA
Aletra o Art. 9º,os §§ 2º e 3º, do Art. 10 e o § 4º do Art. 13, da Lei orgânica do
municipio de Barão do Triunfo/RS e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº
019/25 Autoriza a abertura de crédito adicional Especial no valor de R$64.007,18
(sessenta e quatro mil e sete reais e dezoito centavos), no orçamento vigente; Altera
PPA e LDO, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 020/25 Altera a Lei
Municipal nº 462/2021, que dispõe sobre o conselho municipal de turimo - COMTUR e
o fundo municipal de turismo - FUMTUR de Barão do Triunfo e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 021/25 Autoriza a abertura de crédito adicional Especial no
valor de R$300.518,01 (trezentos mil e quinhentos e dezoito reais e um centavo), no
orçamento vigente; Altera PPA e LDO, e dá outras providências; PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº 006/25 Especifica as condições e autoriza as contratações
temporárias de excepcional interesse público e a realização de processo seletivo
simplificado próprio, para a função pública de auxiliar de serviços gerais e dá outras
providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/25 Decreta ponto
facultativo na data que indica e dá outras providências; ATESTADO VEREADOR
FABIO Atestado de ausência em sessão ordinária do dia 28/04/2025. Após, passou-
se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR
JACKSON, Líder do PP “Primeiramente um boa noite a todos, quero
cumprimentar aqui meus colegas, pessoal aqui presente, pessoal do Facebook.
Primeiramente quero parabenizar a diretoria da festa do São Pedro, também ao
Luan e o nosso secretário Jovani pelo grande evento do Campeonato Futebol 7.
Também quero aqui agradecer o nosso prefeito pelas melhorias que está tendo
na comunidade. Eu sempre digo uma coisa, todo mundo fala que ou tinha
dinheiro em caixa da outra administração, muito bem, concordo, é muito bom
ter dinheiro em caixa, mas também é muito bom ter melhorias para a nossa
comunidade, assim, não adianta nós ter o dinheiro em caixa e não estar tendo
melhorias para o nosso município e pela nossa comunidade, igual agora
mesmo, vai ter dentista lá no ESF, quantos anos faz que não tem dentista?Isso
aí é uma melhoria. Eu acredito que a própria nossa comunidade lá vai ganhar
muito. Aqui o nosso postinho aqui do centro, quanto tempo faz que não tem
dois médicos num dia? Agora na semana, três dias, vai ter dois médicos, isso
sim, eu acredito que é a mesma coisa eu sou filho de colono, o que adianta o
meu pai ter o dinheiro e não ter um maquinário pra fazer o serviço na lavoura?



Tem muitos aqui vereadores que também são, sabe como é que funciona em
todos, em gerais, desde o estudante de casa, então...quero parabenizar o
nosso prefeito, que ele tá sendo corajoso, tá investindo, e é isso que nós
precisamos. E eu digo para toda a comunidade, pode contar com o vereador
Jackson que ele tá sempre aqui presente. Também quero fazer um
agradecimento a todos que tiraram um tempinho, fiz uma cirurgia, tirei a
vesícula, graças a Deus estou bem, mas o carinho que o cara tem nessa
comunidade, então o cara tem muito a fazer nessa comunidade. Agradeço a
todos, tenham, todo mundo, um boa noite, um bom retorno em suas casas.
Obrigado, presidente.” VEREADOR LUCIANO, líder do PL “Boa noite,
cumprimento o presidente, os colegas vereadores, as pessoas que estão
assistindo nós no Facebook, o pessoal que está aí na Câmara assistindo nós
nessa casa, pois eu queria parabenizar a capela da Boca do Campo lá pela
festa, lá, onde maravilhosa, uma banda boa difícil de vir no nosso município
estava ali, foi uma festa maravilhosa, onde a diretoria bem organizada fizeram
um baita de um festão e não quero deixar aí, o Jovani tinha me convidado para
participar da entrega dos troféus não pude participar, estava lá na festa,
começou a chover, não vim. Quero deixar o agradecimento a ele e o Luan aí e
o município, pelo torneio que fizeram ai o campeonato aí, foi bem destacado o
campeonato, foi bom para o nosso município. E queria deixar aí hoje também
nessa casa que hoje a gente teve uma reunião com o prefeito lá e falamos
sobre saúde, foi falado bastante sobre o negócio de estrada, de tudo, né, que
eu sempre, todo mundo fala que eu sempre boto para pedir ponte e estrada,
essas coisas, dessa vez não botei nada, não falei nada. E queria dizer pro
prefeito, que já até comentei com ele, sobre o Borboleta, que tá aí, um cara aí
assim, que tá destacando aí, trabalhando no nosso município aí, ele olhar e dar
mais uma forcinha pra ele aí. Ele é um cara aí que era agricultor e agora tá aí
mostrando serviço, não tem feriado, não tem nada pra trabalhar, tá sempre
trabalhando. E queria comentar, só que que nem o Jackson falou, que nem
negócio de eu também sou agricultor, eu sei como é, mas já tendo uma
verbinha que nem o prefeito Elomar deixou, já tudo é mais fácil. Só que eu me
preocupo, que nem o Odone disse que já tá subindo a folha de pagamento,
isso aí preocupa bastante a gente, tem bastante funcionários, já tá abaixo de
cinquenta e poucos a folha de pagamento. Isso aí também começa a nos
preocupar. Vamos ter que ver o que vamos fazer, que nem ele disse, de
repente diminuir um pouco não é só, tudo não é fácil, tudo tem que se pensar
em fazer, mas a administração tá boa, que nem o secretário Clóves e eles,
agora mesmo eu tinha uns pedidos lá de estrada lá, foi feito tudo lá, bem feito o
serviço dele, patroleiro bom, é só isso. Muito obrigado presidente, agradeço.”
VEREADOR MARCELO, Líder do PSB ”Volto a saudar quem nos assiste
agora via Facebook. Também sobre a situação do Flávio que o colega Maninho
falou, como eu já falei, o Flávio pessoalmente, falo em tribuna o que precisar
de mim estou a disposição, do que ele precisar para melhoria dessa situação
que ele se encontra hoje criticado, certo? Volto aqui parabenizar aqui a igreja
Santa Rita de Cássia da água fria e a São Pedro Boca de Campo, uma ótima



festa, onde eu consegui me fazer presente, onde uma organização muito bem
organizada, e acho muito bom que a comunidade está ajudando, e como eu,
vereador e os colegas também, doando prêmio para a igreja. Também
parabenizo o Luan, parabenizo o Jovani pelo campeonato de sete, muito bem
organizado, estão de parabéns a onde eu pude fazer presente na entrega dos
troféus e agradeço a todos que participaram dos jogos. Também agradeço a
Secretária da Saúde, Madalena, juntamente com o Loivo e a vice-Prefeita pelos
agora dois médicos na terça, na quarta e na quinta muito bem colocado o
pessoal merece. Também...Sábado foi o aniversário da minha mãe, desejo a
ela felicidade, tudo de bom, que Deus ilumine sempre o caminho. Presidente
eu vou passar para o vereador Maninho, tenham um boa noite a todos e um
bom retorno a suas casas.” VEREADOR MANINHO “Venho novamente
comprimentar o pessoal que chegou aqui depois, mandar um boa noite pro
pessoal do facebook. Também quero aqui falar sobre o Jeferson, Borboleta aí,
que no outro mandato a gente debateu muito nessa casa aqui sobre a
eliminação pública, o colega Marcos aí sabia que era o primeiro e certo. E a
gente sempre dá em cima, a gente fica faceiro com a contratação mais dele,
que tá botando as lâmpadas em dia aí no interior, aqui no centro já foi bem
organizado, vai ter mais uma licitação, mas o empenho dele tá sendo um
destaque no município, então quero dar uns parabéns pra ele. Também queria
falar novamente um pouco sobre a situação do Flávio que eu falei ali, que eu
quero dizer que eu sempre vou ser o defensor das coisas certas, vou sempre
ser o fiscal do povo, eu só acho assim, acho que o que é para algo tem que ser
pra todos. Esse é o por que eu venho defender ele, não sou defensor, mas eu
acho que o que é para um é pra todos. Então tem muita coisa errada que tá
acontecendo no nosso município, então eu acho que não tem que fazer vista
grossa para uns e beneficiar os outros. Então eu tô aqui deixando o repúdio
para a administração pra ficar mais atento sobre isso. Boa noite a todos.”
VEREADOR NILSON, Líder do REPUBLICANOS: ”Queria saudar todos ai
presente aí e fazer mais uma colocação aqui, eu fiz um pedido ali na casa
sobre o esgoto ali sobre a essa família continua na situação. Esse poço negro
está derramando praticamente para casa de um deles. Então espero que o
nosso secretário dê uma olhada, uma andada aí na região lá e corrija essa
parte aí, que eu acho que não tem condições para o morador ficar tanto tempo
assim por causa de um poço negro, se não tiver condições, daqui a pouco eu
mesmo vou ter que ir lá particularmente, ajudar esse pessoal, que eu não
queria fazer. Peço ao secretário que de uma atenção nas estradas ai, esses
dias la e casa mesmo, não é culpa do maquinista, mas ele foi dar uma bocada
ali e secou o meu açude ali, que a gente não quer comentar, foi uns mil peixes
fora ali, hoje tá lá seco. Então, não é culpa do maquinista. Daqui a pouco foi
uma infelicidade dele, mas o secretário Cloves vai, já falei com ele, para ele ir
lá e fechar o açude de volta, para a gente tentar de novo. E mais uma
colocação sobre as pedras que ele arrancou acima do Sérgio, que era muito
bom para o serviço do maquinista, do operador, mas só que ficou muito buraco
lá, já teve dois acidentes lá agora esses dias mais, então o resto também e



colocar um cascalho ou uma terra pra conectar essa parte lá, desse buraco lá
mas quero agradecer a todos e a Facebook, quem estiver assistindo de estar aí
pronto sempre a comprar melhorias esse é meu trabalho e o pessoal que
decida aí se quer que a gente fique mais quatro anos, daqui a pouco de novo.
Então, estarei aí cobrando melhorias sempre pela região, independente, seja
do interior ou seja aqui no centro. Então, quem precisar, do Nenê Cabrito,
estarei aí apoiando a todos. Uma boa noite a todos, bom retorno em suas
casas.” VEREADOR ALVICIO, Líder do MDB: “Quero cumprimentar o
presidente da casa, os demais colegas vereadores, quem estão nos assistindo
aqui nesta noite, os que nos auxiliam nesta casa, todos que estão nos
assistindo em suas casas pelo Facebook. Imediato quero parabenizar o partido
do MDB, que foi a nossa convenção neste sábado, aqui pela manhã, onde foi
formada uma nova diretoria, onde o ex-prefeito Elomar ficou presente no nosso
partido, pelos próximos dois anos e eu fiquei de vice-presidente. E agradecer a
presença de todos os filiados que fizeram presente aí para votar. Foi muito boa
a nossa convenção, aonde o nosso partido, o MDB, foi convenção no estado aí
do Rio Grande do Sul no mesmo dia em todos os municípios. Também quero
agradecer o apoio das pessoas aí que me apoiaram nessa luta grande aí que
passei, quero agradecer especialmente a minha família, que sempre esteve
junto, os amigos, agradecer especialmente a família de Selomar e várias
famílias que estenderam suas mãos me ajudando naquilo que foi necessário. E
agradecer a todos que se fizeram presentes num momento difícil e agradecer
ao povo em geral, porque eu sempre digo que nós, o que importa pra nós partir
dessa terra é deixar um bom legado, não vamos levar nada, viemos sem nada
desse mundo e vamos sair daqui sem nada. E graças a Deus, minha esposa
deixou um legado positivo. Por isso, eu tinha uma grande multidão
acompanhando. Um boa noite a todos um bom retorno das casas.” Neste
espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS “ Volto a saudar quem não
estava no acompanhando. Como foi falado aqui também queria parabenizar o
pessoal da Secretaria de Saúde a Madalena e o Loivo, que muito se dedicaram
a correr atrás para a gente tá hoje estar tendo dois médicos, atendendo no
posto de saúde. E, pessoalmente, muito feliz também pelo...um dos médicos é
o Dr. Federico, um grande amigo que eu tenho e que a gente sabe que passou
por um momento difícil de saúde e agora está voltando a atender nosso
município. E eu mesmo sei bem o carinho que a comunidade tem por esse
profissional. Também a secretária Madalena muito bateu e correu atrás se
preocupe com a questão da ESF na semana passada eles tiveram que fazer
uma mudança lá, mudaram a cozinha de lugar pra fazer uma melhoria,
mudaram a observação, instalar novamente o dentista e toda a equipe tem
corrido bastante para tentar fazer o melhor pela saúde do nosso município.
Como o vereador Jackson falou, nós devemos ter bastante coragem assumir o
desafio de colocar o dentista lá e mais médicos aqui é uma questão de que
demanda o cuidado e a coragem, pois a gente sabe que o motivo de cuidado é
o nosso município. O desafio do pequeno município é que a folha de
pagamento tem que mantido num nível de atenção. O número pessoal hoje



está em cinquenta e um por cento mas não deixaram, não se acoaram com
certeza estão bem embasados para botar esses profissionais lá e aqui no
Barão e com certeza o meu apoio é tudo que for de bem para o nosso
município. Eu vou cobrar mais reunião como foi feita hoje e vou eu fui vereador
oito anos de oposição e me senti muitas vezes escanteado por não participar
dessas reuniões, o vereador Maninho sempre cobrava bastante. E não é
porque hoje eu sou de situação, não é porque hoje a gente, vamos dizer que a
gente é maioria, que a gente vai fazer a mesma coisa que a gente não
concordava antes, o que eu não concordava antes, eu não vou estar
concordando e vou fazer o possível para fazer o melhor enquanto vereador e
enquanto presidente de sua casa.” Nada a mais havendo a tratar declaro
encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão
Ordinária, dia cinco de maio de 2025.

Sala de Sessões, 28 de abril de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA
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